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)(ساده) ازه گيري فيزيك دهم اند( ١گزينه   

P = W
t = Fd = mad

t = kg × m
s٢ × m
s = kg. m٢

s٣  
 

 
٣گزينه  )(ساده)مغناطيس (   

۷ = ٢ sin ٢٥٠ π × ٢ × ١٠ି٣ = ٢ sin π
٢ = ٢ A 

 

 
)(ساده)مغناطيس ( ٤گزينه   

با توجه به قانون دست راست و اينكه ميدان مغناطيسي حاصل از يك سيم با جريان عبوري از آن رابطه مستقيم و با فاصله از  
ت. صحيح اس ٤مورد نظر رابطه عكس دارد گزينه  محل نقطه  
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)(ساده) موج ( ٢گزينه   

 

 
(ديناميك)(ساده) ٤گزينه   

ܐ܅
૙܅

= ൬ ܍܀
܍܀ + ൰ܐ

٢
= ቆ ٦٤٠٠

٦٤٠٠ + ٣٦٠٠ቇ
٢

⇨ W୦٢٥٠ × ١٠ = ቆ١٦
٢٥ቇ

٢
⇨ W୦ = ١٠٢٤ N 

 

 
) ساده(ديناميك)(١گزينه   

٧٢ km
h ÷ ٣.٦ = ٢٠ m

s  ⇨ ٠ = ٥ a + ٢٠ ⇨ a = −٤ m
s٢ ⇨ F = ٨٠ × ٤ = ٣٢٠ N 
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)(ساده) صوت(٢گزينه   
۷٢٠.١ = ቆ٦٤٠

١٦٠ቇ
٢

= ١٦ ⇨ ۷٢ = ١.٦ W/m٢ 
 

 
   )ساده)(موج(٣گزينه 

فاصله بين  قله متوالي  = ⇨ طول موج  ܂ = ૃ
܄ = ٠.٢

١٠ = ܛ ٠.٠٢ ⇨ ܜ
܂ = ٠.٠١

٠.٠٢ = ١
٢ 

مسافت  طي شده  در نصف  دوره  تناوب = ٢ A = ٢ × ٥ cm = ١٠ cm 
 

 
) متوسط )(نوسان(٢گزينه   

܂ = ٢ π
٦ π = ١

٣ ⇨ ܛ  ܜ∆
܂ = ٠.٥١٣

= ٣
٢  ⇨ ܜ∆ = ٣

٢  ܂

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


   ٥«                                                                           ١٤٠٣فيزيك كنكور                                                               تجربيرشته  «                         
 

ܠ܉ܕ܍ܞ܉ܞ = ٣٢ܠ܉ܕܠ∆ ܂
= ۯ ٢

٠.٥ = ٤ × ٢ cm = ٨ cm/s 

 

 
) متوسط )(نوسان (٣گزينه   

܂
٤ = ١

٨ ⇨ ܂ = ١
٢  ܛ

܍ܞ܉ܛ = مسافت 
܂ ⇨ مسافت 

١٢
= ٢٤ ⇨ مسافت  = ١٢ cm = ٤ A ⇨ A = ٣ cm 

ܜ∆
܂ =

٣٤١٢
= ٣

٢  ⇨ جابجايي  = ٢ A = ٢ × ٣ cm = ٦ cm 
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(ساده) )فيزيك هسته اي نيمه عمر(٤گزينه   

૙٨ۼ = ૙٢୬ۼ  ⇨ ٢୬ = ٨ ⇨ n = ٣ = ٢٤
T ⇨ T =  روز ٨

 

 
)(ساده)فيزيك اتمي (١گزينه  

hf = ٤ × ١٠ି١٥ × ٢,٥٥ × ١٠١٥ = ١٠.٢ = E٢ − E١ 
 

 
)(ساده)فيزيك اتمي(٣گزينه   

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


   ٧«                                                                           ١٤٠٣فيزيك كنكور                                                               تجربيرشته  «                         
 ١
ƛ = R ቆ ١

nᇱ٢ − ١
n٢ቇ = ١

١٠٠ ቆ ١
١٦ − ١

٤٩ቇ = ١
١٠٠ ቆ ٣٣

١٦ × ٤٩ቇ ⇨ ƛ = ١٦٠٠ × ٤٩
٣٣ = ٢٣٧٦ nm 

 

 
) ساده)(الكتريسيته ساكن(٤گزينه   

٢ܙ
٣ܙ = − ൬ ܌

٣ d൰
٢

= − ١
٩ ٢ܙ             

١ܙ = − ቆ ܌٢
٣ dቇ

٢
= − ٤

٩ 
 

 
) سخت )(الكتريسيته ساكن(٢گزينه   

۳با توجه به رابطه    .بناميم   ۳   ,  ۯدر نقطه  ميكروكولن را   ٣اگر ميدان الكتريكي حاصل از بار  = ܓ ܙ
الكتريكي  ميدان     ٢ܚ

٦ابر , پس   بر ٣اصله اش برابر شده و ف ٦وكولني چون بارش ميكر  ١٨بار 
٣٢

٢
٣   خواهد بود.   ۳

١برايند ميدان الكتريكي حاصل از اين دو بار  
٣   خواهد بود.    ۳
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١
٣ E = ١

٣ × ٩ × ١٠٩ × ٣ × ١٠ି٦
٩ × ١٠ି٤ = ١٠٧ N/c 

٣ × ١٠٧ = ١٠٧ + E٢ ⇨ E٢ = ٢ × ١٠٧ = ٩ × ١٠٩ × q٢ × ١٠ି٦
٣٦ × ١٠ି٤

q٢ = كرومي كولن  ٨
 

 

 
)(متوسط) الكتريسيته ساكن(٣گزينه   

بار منفي  به سمت صفحه مثبت  ⇨ جابجايي  تحت  تاثير  ميدان  ⇨  كاهش  انرژي  پتانسيل 
۳ = ܄∆

܌ = ٢٠
٠.٠٢ = ١٠٠٠ v

m   ⇨  ∆U = −qEd = −٥ × ١٠ି٣ × ١٠٠٠ × ١٥ × ١٠ି٣ = 
−٧٥ × ١٠ି٣j = −٧٥ mj 

 

 
) ساده)(جريان و مقاومت(٣گزينه   
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܀ = ٣ × ١٠ି٥ × ١٧٠٠٠
٥١ × ١٠ି٤ =  اهم  ١٠٠

 

 
) سخت )(ان و مقاومت جري(١گزينه   

اختلاف پتانسيل  دو سر  باتري  = ܄ = ઽ − ܚ۷ ⇨ ١٢ = ١٨ − ٢ I ⇨ I = ٣ A = ١٨
٢ + R୫

 

R୫ = اهم  ٤ = ٢ + ቀ٨ + R٢ቁ × ٣٠
٨ + R٢ + ٣٠ ٢٤    موازي    ሳልልልልልልልልልሰ جاگذاري  گزينه  ها R =  اهم    ١٤

 

 
) متوسط )(جريان و مقاومت(٣گزينه   

اهمي   ٢و  ٤با جابجايي آمپرسنج و ولت سنج مقاومت هاي و در حالت دوم  اهمي  ٢٤و  اهمي ٨مقاومت    در حالت اول
و جريان كل مدار تغييري نمي كند.  اتصال كوتاه مي شوند.  
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⇨ حالت  اول ۷ = ٢٤
٤ + ٢ + r = ٢٤

٦ + r
⇨ حالت  دوم  ۷ = ٢٤

٢٤٣ + ١ + r
= ٢٤

٦ + r
 

 

 
) ساده)(جريان و مقاومت (١گزينه   

توان مصرفي آن نيز بيشتر خواهد بود.  بيشتر استسوم ومت وري از اين مقاچون جريان عب  
 

 
)ادهس)(مغناطيس(٤گزينه   
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نيروي  محركه  متوسط القايي  = −١ × ٢٠ × ١٠ି٤ × ٠.٥ × ١٠٠٠ =  ولت  ١−
 

 
)(ساده) فشار(٢گزينه   

 با توچه به اصل برابري فشار در نقاط هم تراز براي يك مابع 
١٢٠٠٠٠ = ٤ ρ + ١٢ρ = ١٦ ρ ⇨ ρ = ١٢٥٠  

 
 

 
ساده) )(انرژي جنبشي و كار و انرژي(٣گزينه  
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برايند ܟ = ∆۹ = ٨٧٥٠٠ = ١

٢ × ١٠٠٠ × ൫V୆٢ − ٢٢٥൯ ⇨ V୆ = ٢٠ m
s × ٣.٦ = ٧٢ Km/h 

 

 
)(ساده)ساط طولي انب(٤گزينه   

ۺ∆ = ٢٠ × ١.٤ × ١٠ି٥ × ٣٠ = ٨.٤ mm 
 

 
)(ساده)ا گرما و دم(١گزينه   

Q = ٢ሺ٠.٥ × ٢٠ + ٨٠ + ١ × ١٠٠ሻ × ٤.٢ = ١٥٩٦ Kj 

 
) سخت)(حركت شناسي ( ٢گزينه   

١٠ = ٥ a − ١٠ ⇨ a = ٤ m
s٢  ⇨ تندي  متوسط = ٥٦.٢٥ a − ٦.٢٥ a

٥ = ١٠ × a   نصف = ١٠ × ٢ = ٢٠ 
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) توسطم)(حركت شناسي ( ١گزينه   

∶ در بازه زماني  ٥ تا ١٠ ثانيه  v = ٣ t + ١٠ ୲ୀ٧ ୱሳልልሰ v = ٣ሺ٢ሻ + ١٠ = ١٦ m/s 
∶ در بازه زماني  ١٠ تا ١٥ ثانيه  v = −٢ t + ٢٥ ୲ୀ١٢ ୱሳልልሰ v = −٢ሺ٢ሻ + ٢٥ = ٢١ m/s 

܍ܞ܉܉ = ઢܞ
ઢܜ = ٢١ − ١٦

١٢ − ٧ = ١ m/s٢ 
 

 
) سخت)(حركت شناسي( ٣گزينه   

 روش اول (سريع تر) 
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୲١ تا ٤܍ܞ܉ ܞ = ٤ تا ୲٢܍ܞ܉ ܞ− ⇨ ٨ − ٠

٤ − t١ = ٠ + v١٢ ٠ و  − ٨
t٢ − ٤ = ٠ − v٢٢ ⇨ v١ = −vو   ٢  t١ + t٢ = ٨ 

t١ = ٢ s و t٢ = ٦ s 
 روش دوم 

 ادامه حل تست 
− ૙ܞ

܉ = ٤ ⇨ ૙ܞ =  ܉ ٤−

⇨  ثانيه  ششم  ⇨ ٥ تا ٦ −٦ = ቈ١
٢ aሺ٦ሻ٢ − ٤ aሺ٦ሻ + x٠቉ − ቈ١

٢ aሺ٥ሻ٢ − ٤ aሺ٥ሻ + x٠቉ 

−٦ = ١١
٢ a − ٤ a = ٣

٢ a ⇨ a = −٤ m
s٢ ⇨ ૙ܞ = +١٦ m/s 

٨ = ٨ a + ૙ܞ ٤ + x٠ ⇨ x٠ = −٢٤ m 
⇨  عبور از مبداء  محور x = ٠ ⇨ −٢t٢ + ١٦ t − ٢٤ ÷ି٢ሳልሰ  t٢ − ٨ t + ١٢ = ٠ 

ሺt − ٢ሻሺt − ٦ሻ = ٠ ⇨ t = ٢ s و t = ٦ s ⇨ v = −٤ t + ١٦ = −٤ሺ٢ሻ + ١٦ = ٨ m/s 
 

 
) متوسط)(حركت شناسي ( ٢گزينه   

⇨ متحرك  تغيير  جهت  مي  دهد  ܞ = −٤ t + ١٠ = ٠ ⇨ t = ٢.٥  s 
جهت  بردار مكان  عوض  مي  شود = x = −٢t٢  + ١٠ t − ٨ = ٠ ÷ି٢ሳልሰ t٢ − ٥ t + ٤ = ٠ 
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ሺt − ٤ሻሺt − ١ሻ = ٠ ⇨ وميند لحظه  ∶ t = ٤ s 
vୟ୴ୣ = Δx

Δt = ٠ − ٤.٥
٤ − ٢.٥ = −٣  

 

 
) ساده )(يناميكد( ٣گزينه   

نيروي  عمودي سطح = ۼ۴ = ۴  ⇨   ٢ برابر 
اك اصطك نيروي   = mg 

نيرويي  كه جسم  به سطح وارد  مي  كند  = نيرويي  كه سطح به جسم  وارد  مي  كند  = ܀ = ට۴٢ +  ٢܏ܕ
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 سعيد پناهي  
٠٢١٢٢٢١٦٤٨٣-٠٩١٢٢٠٧٨٤٣٠-٠٢١٢٢٢٧٦٩٨٠             

             ١٤٠٢-١٤٠٣سال تحصيلي 
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